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ЗАХИСТ ПІД КРОВЮ ІСУСА 

Червоні стрічки  

 

 

  

Цей Євангельський тракт був перекладений за 

допомогою комп’ютера. Якщо ви можете виправити або 

вдосконалити мову, зв’яжіться з офісом за 

адресою info@angp.co.za 

  

Одного недільного ранку, коли я ще не прибув до 

Лесото, я вийшов у гірське село. Зайшовши до села, я 

помітив курку та дванадцять курей, що бігали. Я також 

помітив, що у кожного з маленьких курчат на спинці за 

крильцями закріплена маленька червона стрічка. Це було 

таке дивне видовище бачити маленьких курей, які 

стрибали з маленькими стрічками на спині. Це змусило 

мене запитати у господаря курки, чому кури носили 

стрічки. "Хіба ти не знав, що це захищає їх від того, щоб 

їх захопили яструби?" запитав власника. Він сказав мені, 
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що, оскільки в цій голій і безлісі країні не було іншого 

захисту для курей, яструби злітали з навколишніх гір і 

брали одну курку за іншою, але якщо у них була червона 

стрічка, прив’язана до спини, вони були неушкоджені . 

Я глибоко задумався над цим питанням, і, коли я йшов 

до церкви, де я мав проповідувати, я відчував, що Бог дав 

мені проповідь того недільного ранку. 

Однак перед тим, як почати проповідувати, я запитав у 

зборі, чи правильно, що маленькі червоні стрічки 

обов'язково захистять маленьких курей від того, щоб їх 

забрав яструб чи будь-яка інша дика птиця. 

Вони запевнили мене, що яструб ще ніколи не брав курку 

в червоній стрічці. Мені також сказали, що якби червоні 

стрічки були прив’язані до спини десяти курей, а в 

одинадцятої не було червоної стрічки, яструб злетів і взяв 

курку без стрічок серед усіх інших. Це спонукало мене 

говорити про захист, який ми, як християни, маємо під 

Кров’ю Ісуса Христа. Подібно до того, як ізраїльські діти 

були захищені від руйнівника кров’ю ягняти, що була 

окроплена на дверях, так і нас захищає Кров 

Христа. Раав, блудниця Єрихону, і домівка її батька, і всі, 

хто був з нею, були захищені та збережені в живих через 

червоний шнур, який вона закріпила за вікном. Кров 

Ісуса Христа, яка очищає нас від усякого гріха (1 Івана 1: 

7), безумовно, має силу захистити нас від великого 

яструба, яким є диявол. Насправді це єдиний справжній 

захист від усіх чаклунств і демонічної 

сили. У Об'явленні 12:11 сказано: "Вони здобули 

перемогу над ним Кров'ю Агнця і правдою, яку 

проголосили". Протягом сорока років місійної роботи я 

переживав, що всі напади наймогутніших знахарів і злих 
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сил Сатани залишались безсилі проти захисної сили 

Крові Ісуса Христа. 

Той факт, що яструб взяв би лише того, у якого на спині 

не було червоної стрічки, серед усіх інших, свідчить про 

те, що порятунок - це особиста справа. Мало того, що 

наш батько, мати, брати чи сестри врятовані. Кожна 

людина повинна знати для себе, що вона перебуває під 

Кров’ю Ісуса Христа. Цілком можливо, що ці червоні 

стрічки, вибілені сонцем, стануть сіруватого кольору, так 

що, якщо стрічки не будуть замінені червоними, яструб 

зійде і схопить курчат, незважаючи на стрічки. Це 

показує, що недостатньо очиститися Кров’ю Ісуса 

Христа і дозволити цьому стати забутим досвідом. 

Ми повинні знати, що ми чисті через Кров Христа і 

постійно перебуваємо під її захистом. Якщо ваші гріхи не 

прощаються, а серце не очищається Кров’ю Ісуса Христа, 

великий яструб, диявол, обов’язково схопить вас. Отже, 

біжіть до Ісуса і визнайте Йому всі свої гріхи, а потім 

будьте впевнені, що «Якщо ми визнаємо свої гріхи 

Богові, Він виконає обіцянку і зробить те, що правильно: 

Він простить нам наші гріхи і очистить нас від усяких 

провини». (1 Івана 1: 9). .... "і Кров Ісуса, Його Сина, 

очищає нас від усякого гріха" (1 Івана 1: 7), а також 

позбавляє нас від влади і панування гріха. Той факт, що 

маленькі червоні стрічки прикріплені до крила нагадує 

нам про крила молитви, які нам дав Бог. “Ті, хто довіряє 

Господу на допомогу, знайдуть свою силу 

оновленою. Вони піднімуться на крилах, як орли ... 

»( Ісая 40:31). Це означає, що наша віра в Ісуса Христа 

повинна поєднуватися з нашими молитвами, а це 

означає, що ми повинні просити Бога, щоб очистив нас 

від гріха і в молитві віддав себе на захист Його Крові. 

http://www.angp-hb.co.za/


Download from    www.angp-hb.co.za    page 4  

Хтось запитав, чи маленька зелена чи синя стрічка будуть 

настільки ж хорошим захистом, як і червона, на що я 

повинен був відповісти, що наші власні дії, якими б 

прекрасними вони не виглядали з людської точки зору, 

не можуть захистити нас від диявол. ( Ісаї 64: 6). 

 

На закінчення я міг би лише засвідчити, що за останні 

сорок років я ніколи не чув і не бачив, щоб яструб брав 

курку, у якої була маленька червона стрічка для 

захисту. Я також не бачив жодної Божої дитини, 

завойованої дияволом, поки вони залишались під 

захистом Крові Ісуса Христа. 

J.R. Gschwend 

  

Якщо ви знайшли спасіння у Христі або були 

благословенні завдяки нашій євангельській літературі, 

повідомте нам про це. Ми хотіли б подякувати Богу 

разом з вами і згадати вас далі в наших молитвах. Щоб 

отримати безкоштовну євангельську літературу, книги та 

трактати на понад 540 мовах, пишіть: 

  

Електронна пошта: info@angp.co.za 

ВСІ НАЦІЇ ВИДАВЦІВ ЄВАНГЕЛІЇ 

Поштова скринька 2191, PRETORIA, 0001, RSA 

(Місія з літератури євангелії, яка фінансується за 

рахунок пожертв) 

(Рег. No 1961/001798/08) 
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This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office on info@angp.co.za 

 

E-MAIL: info@angp.co.za 

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS 

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A. 

(A Gospel Literature Mission financed by donations) 

(Reg. No. 1961/001798/08) 
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